Відгук

На статтю Кучер Г.М., Новицької-Боровської Н.А., Артюх М.М., Мазури В.Ю., «Новий ефективний спосіб збереження посадкового матеріалу винограду»


В даній статті приведено результати дослідів по розробці нового способу збереження саджанців та чубуків винограду у сховищі в зимовий період.Достойність цих методів є те що зроробленийзаслуговуваємий уваги крок в зміні загальноприйнятого технологічного процесу у піску. Відомо,що процес зберігання посадкового матеріалу у пску потребує багато трудовитрат і при цьому він далекий від досконалості.
В дослідах цієї статті, при розробці нового прийому, за осногву вологоутримуючого матеріалу було використовувано нові препарати:  гідрогелі(абсорбенти) і приліплювачі-антитранспіранти. Ці препарати, в силу своїх хімічних особливостей, здатні, не  перешкоджаючи газообміну рослин, зберігати воду у тканинах рослин.Приведенні ркзультати дослідів вказують, що обробка саджанціві чубуків розчинами цих препаратів сприяє збереженню основних фізіолгічних показників життєдіяльності (вода і вуглеводи) на більш високому рівні, ніж у контрольних варіантах. При цьому, кількість трудовитрат значно зменшується.
В результаті дослідів виділені більш ефективні препарати і їх суміші.

Ці результати безперечно представляють інтерес для виробничого розсадництва.

В цілому стаття відповідає вимогам, які необхідні для публікації, тому рекомендую допустити її до друку.
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